

今日德州·聚焦

闯红灯的少了,压线的少了,越线的也少了

辅警上路一周 市民更感踏实

本报见习记者 王金强

平均年龄20岁左右,大多数有大专以上学历,这些“80后”和“90后”上岗执勤一周了,除了为德州街头增添了一道靓丽的风景线,他们对德州的交通秩序带来了哪些变化?一周之内,他们感受如何?市民看到哪些变化?本报记者带你走近他们,感受辅警上街一周后的变化。

交警 展示城市形象 谈变化 缓解了警力不足

据德州交警部门负责人介绍,为迎接第四届世界太阳城大会的到来,德州市特意选拔了这一批辅警上岗,将使德州市区形成交警、辅警和交通志愿者三位一体的交通管理新格局,将构成了德州市高密度、立体化的交通文明劝导网络。太阳城大会后,这批辅警还将继续上街执勤,为市民服务。



8月30日,一名交警辅警协助两位老人过马路。本报记者 戴伟 见习记者 马志勇 苏超 摄

市民 他们上路执勤 谈感受 我们感到更安全

29日下午,记者在德州市东方红路和湖滨北路交叉路口看到,路口中央一把遮阳伞下,一名辅警不断地打着手势,指挥交通。在路口的四周,四名辅警站在警戒线上,引导市民出行。在德州市湖滨路靠德州市中心广场的那侧,一名骑电动车的男子抬头看到前面路口红绿灯显示屏变红了,一个急刹车停下车,却还是压了线,看到一旁站着一名正在执勤的辅警,他不好意思地退后几步,将车停在线内。

辅警 压线的人变少了 谈心声 感到十分欣慰

24岁的李远在德州市解放大道医药大楼路口执勤七天了。近期的天气忽凉忽热让他感到有些不适应,“有三四个同事都病了,庆幸的是我坚持下来了”,李远说,一个星期的坚持让他们感到很累。“刚开始上岗时,我们制止闯红灯和压线的市民时,经常遭他们白眼。”李远说,有些市民甚至把他们的劝说当耳旁风,但他们还是坚持着,希望他们的坚持能感化这些市民。



英姿飒爽的辅警。本报记者 戴伟 见习记者 马志勇 苏超 摄

辅警 重复百次说教 谈工作 嗓子都累哑了

29日下午,刘小榕跟记者说话时,不断地干咳。22日上岗,23日她便生病,一周的坚持让她嗓子有些哑。20岁的刘小榕毕业于德州学院医学系,此前是一名护士。她曾是第十一届全运会的志愿者。在辅警支队,她负责监督所有辅警队员的工作。

网友 辅警素质很高 谈变化

辅警上街后,在网上也引起了不小的波澜。本报记者现摘采部分网友言论以飨读者。在大街执勤的辅警素质真的很高,不知是不是警校的毕业生呢?突然有如此之多的辅警,是为保障太阳能大会吗?大会结束后会不会撤离呢?真的希望他们继续保持下去,彻底改变德州的交通现状。



全国多个城镇送药上门 电话订购 药到付款 十几年糖尿病 三疗程就康复了

分类信息 德州晚报 2010年8月31日 齐鲁晚报 2010年8月31日 齐鲁晚报 2010年8月31日